



# 恩典与真理消息

“恩典和真理，都是由耶稣基督来的。”(约翰福音 1:17)

2018年 1月 28号 恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市萬安區安養路193 電話: 82-31-443-3731 www.gntc.net

## 见证

### 感谢神 医治我的疾病，并施恩于我，使我信心坚固，常常竭力多作主工。感谢神，让我们一家人存着感恩的心来，接受主耶稣所赐给我们的丰盛的救恩。

姓名 - 李景熙

我家是拜偶像的家庭，全家人非常迷信。我是家里的独生女，在父母和亲属们的宠爱中长大，从小一帆风顺没有受过什么磨难。结婚后，在我怀上第二个宝宝时，老公的事业突然倒闭，日子过得非常艰难。随着岁月的流逝，生活越来越困难，靠娘家的帮助勉强维持生活。在这样的情况下，我得了产前抑郁症。

当时的我身心疲惫，真的无法继续支撑下去了。我左思右想，如何才能毫不痛苦地死去。某个星期六下午，从我家附近传来的赞美声竟然深深打动了我的心。平时，我没有注意听，可那一天一段动人心弦的歌声，让我的思绪不再平静。这首赞美诗是405章(奇异恩典)，后来却成为我最喜欢唱的赞美诗。我想起了以前给我传福音，并为我恳切祷告的那些好朋友。从那以后，我一个人去教会做礼拜，开始过信仰生活。

当时，我软弱小信，在1988年我们一家人搬家到安养来住了。就这样，我开始在恩典与真理教会做礼拜，蒙受极大恩典，信心逐日增强。我用心过着信仰生活，接受执事的职分，后来又接受区域长和首区域长的职分，我全心全意服侍教会和圣徒而生活。并且，每月都做二十一天的禁食祷告，向那些非基督徒传福音。

有一天，我突然咯血晕倒。到医院做了各种检查，但最终仍然没找出引起咯血的原因。因为咯血不止，我无法参加礼拜，感到坐立不安很不舒服，那时教会的传道士来我家为我做祷告。她让我一定参加星期三礼拜，到教会接受堂会长牧师的祝福祷告。

做完礼拜以后，我去找堂会长牧师。牧师很关心地问了我的病情，当时我深深的感到了牧师的关心和爱护。牧师用神的话语给了我勇气和安慰，并为医治恳切祷告。很感谢的是，牧师又给我安排到专科医院接受专门检查。

检查结果是肺结核初期。医生看了检查结果以后，好像无法理解似的，侧歪着头，对我说，肺结核早期不会咳血，你的情况有些特殊。我确信神一定医治我的病，使我尽快恢复健康，因此心怀感恩之心向神祷告。牧师为病人和医治祷告的时间里，突然宣布急性肺结核患者已经痊愈了。我在医院接受两个月的治疗，然后又作了检查，没想到被医生判定已经痊愈。哈利路亚！是神治好了我的病。

我从很久以前开始，一边为父母的灵魂得救祷告，一边积极给他们传福音。但是，他们坚决反对接受福音，还说我不是正常人。他们的心刚硬，不肯悔改。我为父亲祷告整整20年，后来他终于肯接受耶稣为自己的救主。父亲临终之前，叫我为他祷告，那天他悔改，迎接主耶稣。然后过了一星期以后，平平安安的进入主的怀里。

我母亲虽因大肠癌和肝癌做过手术，在这两年她受了很多苦，可她始终没有打开心门迎接耶稣。我并没有放弃，更加积极的给她传福音。我不管母亲听不听，只是抓住他的床祷告。母亲终于打开心门，接受耶稣为自己的救主。母亲还跟我学了祷告的秘诀，时时在灵里祷告，不住地祷告。她很喜欢看圣经，听牧师讲道，就这样过了两个月之后进了天国。

随着时间的流逝，我已经接受功事的职分，并且又领了区域长十年勤续奖。感谢神的恩典和爱，让我在各种艰苦的环境中，也依然诚心爱我们的主耶稣，凭信心顺从圣灵的带领，使患难变为祝福。

前些天，儿媳妇身体不舒服，便到医院作检查，检查结果是脑垂体的炎症指数很高，几乎跟脑肿瘤指数相同，于是决定再做MRI检查，儿媳妇拜托我为她祷告。可我为儿媳妇祷告的时候，心里一点都不担心。我安慰儿媳妇，并告诉她要紧紧抓住神的这一段话语。“信就是所望之事的实底，是未见之事的的确据，古人在这信上得了美好的证据。人非有信就不能得神的喜悦，因为到神面前来的人，必须信有神，且信他赏赐那寻求他的人。”(希伯来书 11:1-2,6)

“你们中间有病了的呢，他就该请教会的长老来。他们可以奉主的名用油抹他，为他祷告。出于信心的祈祷，要救那病人，主必叫他起来。他若犯了罪，也必蒙赦免。所以你们要彼此认罪，互相代求，使你们可以得医治。义人祈祷所发的力量，是大有功效的。”我依靠神的话语迫切祷告，并请求牧师和劝事们为儿媳妇祷告。一个星期后，MRI检查结果出来了，是鼻炎药物的副作用。神垂听我们的祷告，当我们同心协力祷告的时候，祷告蒙神喜悦，我向神奉上感谢和赞美，一切荣耀归给我们在天上的父！

女儿留学回来了，可有一段时间却没有找到合适的工作，心里非常焦急。在三年之久，她在网上各处发简历，可每次都失败。从那开始，我把女儿的就职问题放在优先而向神祈求。女儿的婚期都过了，心里万分焦急，于是为女儿的就业和结婚恳切祷告，切切仰望神。去年年末，靠神的恩典和安排，女儿终于找到一份很好的工作，从今年开始上班了。现在我仍在祷告，希望女儿跟虔诚的基督徒结婚，好好事奉神而生活。

“然而我今日成了何等人，是蒙神的恩才成的。并且他所赐我的恩，不是徒然的。我比众使徒格外劳苦。这原不是我，乃是神的恩与我同在。”(哥林多前书 15:10)为了让使徒保罗的告白成为我的告白，我将竭力多做主工，成为主忠诚的仆人。愿一切荣耀归给全能的神！

## 信仰专栏

### 应该信什么？应该怎样信？

“只是义人必因信得生。(义人有古卷作我的义人)他若退后，我心里就不喜欢他。”(希伯来书 10:38)

人一出生开始，就有相信某个对象的能力，这出于本能。应该信什么？应该怎样信？根据这答案，人将面对不同的现实和情况。今天呢，我们看一下，人应该信什么，又应该怎样信的问题。第一，要完全相信藉着耶稣基督罪得赦免的事实。

人要是得不到神的赦免，那么他的出生就不是福，而是祸害、是咒诅。人怎样才能得到神的赦免呢？路只有一条，那就是，相信并接受为了担当我们的罪，被钉死在十字架上，第三天从死里复活的耶稣基督是救世主的事实。财物、势力、学位、善行、苦行，什么都不需要。

第二，要完全相信因信耶稣基督称义的事实。只要信耶稣基督，就可以称义。遵守律法，也

不能称义。信耶稣以后，还要遵守律法，再加上自己的义，要彻底打消这种念头。人称义，这根本不需要我们的资格和功劳。只要相信担当我们的罪，被钉死在十字架上，从死里复活的耶稣基督，就能得到神的义。

第三，要坚信信耶稣基督的人能成为神的儿女的事实。

不管有怎样的身份，只要信耶稣基督，就能得到神儿女的身份和地位。我们能得到神儿女的身份，这完全出于神的恩典与爱。即使在世上得到人们所羡慕的身份和地位也是，如果跟神儿女的身份相比，就不足介意了。

第四，要相信奉耶稣基督的名祈求，就必蒙父神应允的事实。

敬畏神的人向神祷告的时候，神垂听他们的祷告，给予适当帮助的事件，在圣经中记录了无数次。圣经记载许多应允祷告的事例，耶稣也讲了祷告必蒙神的应允的事。圣徒们应该具备与神的医治有关的知识和信心，然后享受神医治的恩典。不管我们求什么，神都能解决，因为神有权柄。不过，神有时不按着我们的祈求成就。即便如此，我们也要不住的祷告，因为总有一天你会明白，凭信心祈求的时候，神赐给我们的是最好的。

第五，要相信信耶稣基督，就能去天国的事实。

耶稣开始公开活动的时候，就宣布‘天国近了，你们当悔改！’耶稣讲了好多有关天国的事。在启示录仔细记载天国的真相。

第六，思慕主耶稣的再临。

圣经里有很多跟耶稣基督的再临有关的应许，这应许又惊奇，又奥秘。耶稣再来的时候，对于不信的人来说，是个可怕的一天，因为他们将受神的审判。但是对于圣徒来说，是救赎的完成，是荣耀的一天，得称赞、赏赐、冠冕的一天。

第七，要相信主说的复活。

耶稣担当人类的罪，被钉死，埋葬。但是，第三天从死里复活了，这证明耶稣成功地完成了代赎的工作。耶稣基督是复活的初果子，基督再临的时候有基督徒的复活。复活的身体是属灵的身体，属天的形状，不死的身体，完全的身体。

应该信什么？应该怎样信？希望各位因着信心，将面对跟这问题的答案有关的现实和情况。

当信主耶稣 你和你一家都必得救

# 心意更新



恩典与真理教会赵辅穆牧师

## 区域礼拜

经文：罗马书 12章 2节

不要效法这世界；只要心意更新而变化，叫你们察验何为神的善良，纯全可喜悦的旨意。

人们都了解自己的内心世界，并且又经常使用‘心’的单词。圣经也多处使用‘心’的单词。那么，什么是‘心’呢？若是这样问的话，就很难回答了。‘心’承担着多种多样的功能和作用。‘心’做的事情是，想、领悟、决定，是知性、感性和意志的启发点。人们通过‘心’记住神所做的事情和应许，并分辨神的旨意。向神祈求，敬畏神。心理状态给信仰和生活带来巨大影响。所以应该仔细的观察自己的内心深处，使自己处于最佳状态。“你要保守你心，胜过保守一切。（或作你要切切保守你心）因为一生的果效，是由心发出。”（箴言 4:23）

今天的经文记载，不要效法这世界；只要心意更新而变化，叫你们察验何为神的善良，纯全可喜悦的旨意。在这段经文中，主要讲的是让我们心意更新而变化。从现在起，我们一起看一下，为了让心意更新，而要实践的事情。

### 第一 要降卑自己。

人心里产生的不满有两种。一是，对现存的事物不满意，希望改善它，因而开始发明创造或找出问题的症结并想方设法解决之，这就叫做“建设性不满”。另一种是用不满、批评、抱怨、发牢骚等等负面的表达方式疏泄情绪。

以色列子孙在旷野里行走的时候，生活非常不便。有几百万男女老少一同前往，是个长期的旅行。他们的生活用品是有限的，在这样的情况下又要抚养孩子。他们的生活当然很艰难，任谁都能想象得到。以色列子孙的不满，最终用抱怨和怨言的表达方式来向神疏泄情绪。他们的不满使情况变得更糟。那些抱怨神的人，最终受惩罚，没有进迦南地，却死在旷野里。要是他们的心得以降卑，那么在旷野里也不会产生不满，反而充满感激之情。

其实，回头来仔细想一想就知道他们从埃及得释放，这完全是神的恩典。旷野里的白天和夜间的气温相差很大。白天神用云柱遮盖太阳，免得他们受暴晒之苦；夜里神用火

柱照亮他们，给他们取暖。当他们没有水喝的时候，神吩咐摩西用杖击打磐石，流出水给百姓喝。还有除了安息日之外，每天都从天上降下吗哪。不但如此，以色列民在旷野的四十年内，他们的衣服没有穿破，脚也没有肿。他们应该每天感谢赞美神，流感恩的泪水。不过，他们心怀不满，向神发怨言。他们这样做是因为高抬自己，变得骄傲自满。如果你任凭自己的骄傲在心里滋长，就会把一切当作理所当然的事情。相反，降卑自己的心，变得谦虚，就知道自己拥有的一切都是神的恩典。如果你降卑自己的心，心中就会涌出一种对主耶稣深深的感激之情。

### 第二 要打碎刚硬的心。

人的心一般都很顽固、刚硬。只有患难才能打碎这样的心。圣经记载的许多伟人中，也有通过磨练和痛苦彻底打碎自己，最终蒙神极大恩典的人。苦难是为了打碎刚硬的心而被使用的道具。我们应该立即服从神的旨意，不然神将用苦难打碎你这刚硬的心。

我举个最有代表性的例子，他就是埃及王法老。神借着摩西之手，给埃及降了十个灾祸：血灾、蛙灾、虱灾、蝇灾、畜瘟之灾、疮灾、雹灾、蝗灾、黑暗之灾与击杀长子之灾。法老屡次自食其言，只要灾殃一过，他的心仍然刚硬如铁，不容以色列人离去。神以末次之灾来警告法老，就是约到半夜的时候，他出去巡行埃及遍地，从宝座的法老，直到磨子后的婢女所有的长子，以及一切头生的牲畜，尽都杀了，在埃及遍地必有大哀号，无一家不死一个人。法老的儿子也不例外。法老这才容以色列人出去。以色列百姓出埃及，向着神给他们祖先的应许之地而行。以色列百姓到红海面前，他们在那里安营。这消息很快就传到了法老的耳朵里。法老的心变得刚硬，他不甘心以色列民得释放，便带着埃及全军出来追赶。神施行神迹，把海水分开，让百姓走干地过红海。虽然法老看到了这样的奇迹，可他的心仍然刚硬如铁，便带着埃及全军追赶以色列人。他们到红海面前的时候，水就回流，淹没了车辆和马兵，那些跟着以色列人下海法老的全军，连一个也没有剩下。

从出埃及记七章到十四章多次记载，‘神使法老的心刚硬’，这一段经文。这不是说，神让法老的心变刚硬的意思。这句话的正确解释是，神仍凭法老的心刚硬。诗篇81篇12节记载：“我便任凭他们心里刚硬，随自己的计谋而行。”要是神任凭我们，我们的心就仍然固执，心里刚硬。神藉着摩西在埃及行神迹，要打碎法老刚硬的心，但他仍自愿固执硬着自己的心，多次不把握神给予的悔改机会。他们的灾难、不幸纯属咎由自取，怨不得别人。

要想打碎刚硬的心和坚硬的心，成为柔软的好土，就必须让神的话语扎根于我们的生活深处，这样才能结出好果子。

### 第三 要放下心中的成见和自己的主张。

人们都有成见。成见是指，对人或事物所抱的固定不变的看法。凡是违背神的旨意的成见和主张要彻底扔掉，但这不是那么容易的事了。

起初，保罗是那样严厉和强暴地逼害基督的教会。他虽然是圣经学者，不过随自己的意思解释圣经，以为凡事敌对耶稣基督，就是事奉神的行为。他从大祭司的手上领取了正式的公文，要往大马色去逮捕基督徒。扫罗行路，将到大马色，忽然从天空发光，四面照着他。他就仆倒在地，听见有声音对他说：“扫罗，扫罗，你为什么逼迫我？”他说：“主阿，你是谁？”主说：“我就是你所逼迫的耶稣。”

在那一刻，保罗把对耶稣的错误成见全部扔掉。之后，他立即迎接耶稣为自己的救主和主。从那天起，保罗在耶稣基督面前不再自己作主。他不管做什么事情都问：“主阿，我当作什么？”保罗做宣教事工的时候，圣灵阻挡他在亚西亚的讲道，他们就经过弗吕家，加拉太一带地方。到了每西亚的边界，他们想要往庇推尼去。耶稣的灵却不许，他们就越过每西亚，下到特罗亚去。夜间有异象现与保罗。有一个马其顿人，站着求他说：“请你过到马其顿来帮助我们。”保罗见了这异象，就认定是神呼召他们去传福音给他们，于是立刻设法前往马其顿。保罗宁愿为主放弃自己的计划，便往地中海那边去了。

基督徒是基督的仆人，所以当然要问主的旨意。凡是违背主的旨意，就应该彻底放弃自己的成见和主张，不再自己作主。使徒保罗在加拉太书记载：“我已经与基督同钉十字架，现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着。”（加拉太书 2:20）

希望各位圣徒们要消除骄傲的心，打碎刚硬的心，凡是违背神的旨意的成见和主张要彻底消除，每个人都当心意更新而变化。

**需要恩典与真理教会  
传道纸的人请联络！**

\* 本教会给中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址，电子信箱，或联系电话。

联系处：安养中国宣教会，  
邮件地址：china@gntc.net

韩国：82-31-446-5831，  
中国：86-139-0461-1140